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Влада України намагається приховати факти
порушення прав віруючих від світової спільноти

 Влада України поширює недостовірну інформацію про свої дії щодо канонічної Української
Православної Церкви та намагається приховати від світової спільноти факти порушення прав
віруючих. Про це заявили у прес-службі Києво-Печерської лаври, з якої Київ намагається
остаточно витіснити Українську Православну Церкву, після того, як Україна надіслала офіційну
відповідь на запит спеціальних доповідачів ООН з питань свободи совісті та релігії, прав меншин і
прав на мирні зібрання та асоціації, повідомляє Патріархія.ru з посиланням на ТАРС. 

 «Ми, ченці – насельники Свято-Успенської Києво-Печерської лаври Української Православної
Церкви, змушені зробити висновок про те, що ця відповідь [влад України] містить недостовірну
інформацію, є неповною і свідчить про спробу уряду України в особі відповідних міністерств
приховати факти порушень прав віруючих УПЦ і ввести в оману представників міжнародної
спільноти», – йдеться у тексті заяви, розміщеної на сайті Лаври. 

 Зокрема, у ньому наголошується, що не відповідає дійсності твердження Києва про те, що
Українська Православна Церква використовує приміщення Лаври лише з 2013 року, коли
розпорядженням уряду України Нижня лавра, у тому числі лабіринти Ближніх та Далеких печер,



було передано Церкві у безстрокову оренду . «Монастир володіє [Лаврою] і знаходиться в Лаврі,
користується її спорудами не з 2013 року, а близько тисячі років, з моменту заснування у 1051 році
ченцями Антонієм та Феодосієм у печерах біля літньої княжої резиденції Берестове поблизу
Києва», – наголошують у Лаврі. 

 «Позбавлення монастиря права користування Лаврою супроводжувалося цькуванням Української
Православної Церкви в цілому та монастиря зокрема – як у ЗМІ, так і з боку високопосадовців,
державних органів», – йдеться у заяві. 

 Монастир також наводить численні факти порушення прав віруючих в Україні. Серед них:
запровадження владою країни санкцій проти настоятеля Лаври митрополита Вишгородського і
Чорнобильського Павла та ініціювання кримінальної справи проти нього, захоплення храмів
канонічної Церкви прихильниками розкольницької «Православної церкви України» («ПЦУ»), а
також відсутність розслідування українськими правоохоронними органами дій «активістів» », які
можна оцінити як справді протизаконні. 

 Насельники монастиря вирішили звернутися до міжнародних правозахисних організацій з
ініціативою організувати інформаційну кампанію та юридичний захист прав віруючих на
міжнародному рівні. 

 *** 

 Влада України послідовно витісняє Українську Православну Церкву з Києво-Печерської лаври.
Ще у березні 2023 року музей-заповідник «Києво-Печерська лавра» в односторонньому порядку
розірвав договір оренди з канонічною Церквою. Вже на початку липня інвентаризаційна комісія
Мінкультури України прийшла до Лаври та за сприяння поліції провела зміну замків, захоплення та
опечатування корпусів. А у серпні минулого року суд визнав законними розірвання оренди та
претензії влади на майно монастиря. Після цього для відвідувачів закрили вхід до Нижньої лаври,
де розташовані основні корпуси монастиря, а також заборонили студентам та співробітникам
Київської духовної академії та семінарії перебувати на території лаври. Частину людей, які
відмовилися покинути готельні корпуси, заблоковано там. Весь цей час дії поліції та влади із
захоплення Лаври супроводжувалися акціями протесту парафіян. 

 Тим часом розкольницька «ПЦУ» вже почала проводити святкові служби у головному храмі Лаври
– Успенському соборі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91397/
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